

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Ключова роль в підвищенні економічного й соціального добробуту суспільства - якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері менеджменту. В сучасних умовах інтенсифікації економічного розвитку управління стало однією з найважливіших професій, а навчання менеджменту є основою підготовки керівників-професіоналів. Знаючий, комунікабельний, ефективний менеджер, який володіє сучасними технологіями управління, необхідними компетентностями та навиками є затребуваним та має можливість реалізувати себе в будь якій сфері бізнесової діяльності.

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент організацій та адміністрування» забезпечено компетентності виходячи із мети та завдань підготовки майбутніх фахівців. Дисципліни, які забезпечують реалізацію загальних та фахових компетентностей, найбільш цілісно відображають особливості освітньої програми. Загальні компетентності – сприяють особистісному розвитку здобувача та здобуття поглиблених знань зі спеціальності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін освітньої програми «Менеджмент організацій та адміністрування», перелік та обсяг нормативних та вибіркокових дисциплін відповідають вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена відповідно до потреб ринку праці та запитів роботодавців.

Директор  
ТОВ «Оскар Олл-Трейд»



Сухнацький В.В.